Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung Losungswege 8
Stammfunktionen

Aufgabe 177

Eine Rakete hat ein (konstante) Startbeschleunigung von a m/s’. Berechne ihre
Geschwindigkeitsanderung im gegebenen Zeitintervall und den zuriickgelegten Weg ¢ Sekunden

nach dem Start.

a) a=55; [2,4]; t=180
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Integralrechnung
Stammfunktionen

Mathe — alles was zahlt

Losungswege 8

Losungen:

Ad a)

Geschwindigkeitsdnderung:

v[2; 4]

4
[ 5,5dt
2

5,5t |
55-(4 —2)
11m/s

zuriickgelegter Weg:

s[0;180]

180

[ 5,5¢dt
0

> [180
2,75 |,
2,75 - 180°
89100 m
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